

Modrý maco



Originálny názov: Plavi medo

Tvorcovia:

Réžia: Marina Andree Škop

Námet: Silvia Šesto – kniha *Chyť mi modrého maca*

Scenár: Pavlica Bajsić Brazzoduro, Marina Andree Škop

Ilustrátorka: Vanda Čižmek

Režisér animácie a animatik: Goran Stojnić

Animátori: Goran Stojnić, Ivana Šebestová

Hudba: Kraj Čačka, Dino Brazzoduro

Strih: Marina Andree Škop

Hlasy: René Jankovič, Oliver Boublík, Petra Vajdová, Ivan Šándor, Marko Vítek, Dárius Koči, Lucia Babony, Adela Mojžišová, Barbora Chlebcová, Peter Krajčovič, Karin Olasová

Krajina pôvodu: Chorvátsko, Slovensko

Rok výroby: 2023

Minutáž: 10 min.

Jazyková verzia: slovensky

Nosič: DCP

Žáner: animovaný

Odporúčaná prístupnosť: bez obmedzenia

Premiéra v SR: 2. 11. 2023

Koniec monopolu: 25. 9. 2023

Krátky popis:

Krátky animovaný film o chlapcovi a darčeku, ktorý nesmel rozbaľiť.

Synopsa:

Chlapec dostal na svoje piate narodeniny modrého plyšového maca. Darček chcel hneď rozbaľiť, no mama mu to nedovolila, pretože na plyšových hračkách sa môžu zbierať prach a baktérie. Chlapec sa mohol s macom hrať iba vo svojej fantázii. Jedného dňa ho navštívila jeho mladšia sesternica a maca si vzala so sebou. Chlapec prežil sklamanie, ktoré mu navždy utkvelo v pamäti. Keď vyrástol a sám sa stal otcom, rozhodol sa urobiť všetko preto, aby splnil sny svojmu synovi.

Biografia režisérky:

Marina Andree Škop – pracuje ako režisérka, scenáristka a producentka v Chorvátsku. Jej prvý celovečerný dokumentárny film *Sevdah* získal Cenu divákov na Filmovom festivale v Sarajeve v roku 2009. Posledných 10 rokov sa venuje tvorbe filmov a seriálov pre deti a mládež. V roku 2019 spolu s Draženom Žarkovićom režírovala dobrodružný sci-fi film pre deti *Môj dedo spadol z Marsu*, ktorý bol distribuovaný v kinách v 7 európskych krajinách a získal 14 medzinárodných ocenení.

Filmy – 2009: **Sevdah** – dlhometrážny dokument; 2017: **Živjo, Koyaa!** (Ahoj, Koya) – krátkometrážny dokument; 2019: **Môj dedo spadol z Marsu** (Moj dida je pao s Marsa, spoluréžia Dražen Žarković) – dlhometrážny hraný; 2023: **Modrý maco** (Plavi medo) – krátkometrážny animovaný.

Slovo režisérky:

Inšpiráciou pre film bola oceňovaná chorvátska obrázková kniha *Chyt' mi modrého maca (Uhvati mi plavog medu)* autorky Silvije Šesto a ilustrátorky Vandy Čižmek. Keď som prvýkrát túto knížku čítala svojej dcére, stalo sa nám, že sme sa váľali od smiechu a zároveň sa nám do očí tislí slzy. *Modrý maco* je príbehom o dobrých úmysloch pri výchove, ktoré môžu viesť k potláčaniu prirodzenej detskej zvedavosti a túžby po objavovaní. Špinavé, roztrhané alebo polámané hračky môžu byť aj výsledkom rozvoja detskej kreativity, hravosti a emotívnosti. Je dôležité, aby dieťa získavalo vedomosti a skúsenosti, ktoré ho vedú k smelšiemu odhaľovaniu a skúmaniu samého seba i svojho vzťahu so svetom.



Realizáciu tohto filmu finančne podporil

LINKY

[Film na asfk.sk](#)

[Materiál k filmu na stiahnutie](#)

[Trailer k filmu](#)

Meno: visitor | heslo: visitor